



## **Трое молодых людей признаны виновными в убийстве двух жителей столицы в центре Москвы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего Ильи Кузьмина, 22-летнего Павла Ана и 20-летнего Тимура Сажина. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта и других важных документов, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что соучастники, будучи знакомыми с семьей потерпевших и желая завладеть их имуществом, заранее вступив в сговор и обговорив детали предстоящего



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

убийства, 19 сентября 2016 года, в ночное время, пришли в квартиру потерпевших, расположенную в Таганском районе в городе Москве. Далее, они, последовательно совершили убийство мужчины, а затем женщины путем их удушения. Убедившись, что потерпевшие мертвы, молодые люди похитили имущество своих жертв, а их тела упаковали в ковер и сумку и на автомобиле потерпевших, перевезли в Московскую область, где закопали в поле.

Несмотря на сложность расследования уголовного дела, обусловленную значительным количеством судебных экспертиз, установление роли каждого из соучастников и неочевидностью совершаемых преступлений, следователями были собраны неопровержимые доказательства их вины.

Приговором суда Илье Кузьмину, Павлу Ан назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы каждому, Тимуру Сажину в виде 18 лет лишения свободы, всем с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1328342>